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23 Οκτωβρίου 2024 

Διευθυντές/Διευθύντριες   
Δημόσιων Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής  
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
Θέμα: Aνανέωση Απόφασης Υπουργικού Συμβουλίου για ομαλή ένταξη      

Ουκρανών προσφύγων μαθητών/ριών στο κυπριακό εκπαιδευτικό 
σύστημα 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργικό Συμβούλιο με 
Απόφαση, ημερομηνίας 23 Αυγούστου 2024 έχει εγκρίνει τη συνέχιση, για τη 
σχολική χρονιά 2024-2025, των ενεργειών που είχαν αποφασιστεί με την 
Απόφαση με αρ. 93.483 ημερ. 22 Αυγούστου 2022, για την ομαλή ένταξη 
Ουκρανών προσφύγων μαθητών/ριών στο κυπριακό εκπαιδευτικό σύστημα, σε 
όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης, για ακόμα μία σχολική χρονιά, δηλαδή μέχρι τον 
Αύγουστο του 2025. 
 
Οι ενέργειες περιλαμβάνουν την παραχώρηση εξαίρεσης των Ουκρανών 
προσφύγων μαθητών/ριών από την υποχρεωτική φοίτηση στα σχολεία όπου 
έχουν εγγραφεί, κατόπιν ενυπόγραφης δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους, για 
να παραμένουν στο σπίτι και να παρακολουθούν εξ αποστάσεως σε πρωινό χρόνο 
το ουκρανικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα. 
 
Τονίζεται ότι, τα σχολεία στα οποία εγγράφονται οι Ουκρανοί πρόσφυγες 
μαθητές/μαθήτριες έχουν υποχρέωση να καταγράφουν όλους τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες στα μητρώα τους ανεξαρτήτως του τύπου φοίτησης που έχουν 
επιλέξει. Στην περίπτωση επιλογής εξ αποστάσως παρακολούθησης του 
Ουκρανικού συστήματος, πρέπει να ενημερώνεται ανάλογα το μητρώο. Καλούνται, 
επίσης, τα σχολεία να ενημερώνουν τα οικεία Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας των 
Διευθύνσεων για τον αριθμό των Ουκρανών μαθητών/ριών που παρακολουθούν 



το Ουκρανικό εκπαιδευτικό σύστημα. Για τη σχολική χρονιά 2024-2025, η 
ενημέρωση από τα σχολεία στα Επαρχιακα Γραφεία Παιδείας μπορεί να γίνει μέχρι 
τις 15 Νοεμβρίου 2024. 
 
Τέλος, υπενθυμίζεται ότι, οι μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/ες επιλέγουν την εξ 
αποστάσεως παρακολούθηση του Ουκρανικού εκπαιδευτικού προγράμματος, 
έχουν την υποχρέωση να υποβάλλουν στο σχολείο εγγραφής τους δελτία 
προόδου, δύο φορές τον χρόνο. Για τη σχολική χρονια 2024-2025 τα εν λόγω 
δελτία προόδου πρέπει να υποβληθούν τον Ιανουάριο και τον Ιούνιο του 2025.  
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Διευθυντής 
Μέσης Τεχνικής και 
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Διευθυντής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης 
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